

朝要“在海上彻底消灭敌人” 野战炮兵进入“战斗工作状态”

25日,朝鲜最高领导人金正恩指导朝鲜人民军部队进行登陆及反登陆训练。26日,朝鲜人民军最高司令部发表声明宣布,朝鲜野战炮兵集团进入“战斗工作状态”,其打击目标包括美国、韩国及周边地区“所有敌人目标”。

“在海上彻底消灭敌人”

25日,金正恩指导朝鲜人民军第324大联合部队、第287大联合部队及海军第597联合部队进行登陆及反登陆训练。

训练检验了前线东部和东海岸的朝鲜人民军陆军大联合部队和海军联合部队的登陆及反登陆作战能力。金正恩对训练结果表示满意,要求以强大炮火在海上彻底消灭敌人登陆部队,坚决制止敌人进犯海岸。另据报道,韩国国防部25日表示,朝鲜军队还在准备其他训练,但目前情况不详。

将以“物理性的行动”应对

26日,朝鲜人民军最高司令部发表声明,声明说,美军B-52战略轰炸机编队25日进入韩国并针对朝鲜纵深目标进行模拟实战核打击演习。韩国当局还将“天安”号事件和延坪岛炮击事件的责任转嫁给朝鲜,并声称如果再次发生



3月25日,金正恩指导朝鲜人民军部队进行登陆和反登陆训练。新华社图

这种“局部挑衅”将对朝鲜目标进行导弹攻击。

声明说,美韩等国的反朝行为已经从单纯的威胁恐吓发展到具体行动阶段。有鉴于此,朝鲜人民军最高司令部决定,从此刻开始,朝鲜野战炮兵集团进入“战斗工作状态”,其打击目标包括美国本土、夏威夷、关岛等太平洋军事作战区内美军基地,韩国以及其周边地区的所有敌人目标。

声明警告说,朝鲜绝不容许韩国当局继续前政权破坏北南关系的行为,否则朝鲜将以“物理性的行动”予以应对。

新闻链接

韩举行“天安”舰事件 3周年纪念活动

26日,“天安”舰事件3周年纪念活动在韩国各地举行,韩国总统朴槿惠当天出席了在大田国立显忠院举行的“天安舰勇士三周年悼念活动”。

朴槿惠在纪念词中督促朝鲜作出积极改变,主动放弃核武器和导弹研发,停止挑衅及威胁,成为国际社会负责任的一员。她强调,这是朝鲜唯一的生存发展之路。一同出席纪念活动的国防部长官金宽镇表示,韩国军队只有加强应对态势,作好切实的准备,才能遏制朝鲜的挑衅。

英警方公布 俄流亡大亨死因 与“上吊相吻合”

25日,英国警方公布俄罗斯流亡大亨尸检报告,认定鲍里斯·别列佐夫斯基死因与“上吊相吻合”,没有死前打斗迹象。

泰晤士谷警方发表的一份声明说,由英国内政部病理学家实施的尸检报告显示,别列佐夫斯基“死亡原因与上吊致死相吻合”。警方解释,尸检一般由地方执法部门验尸官实施,但考虑到这一案件的敏感性,当局决定改由内政部专家实施。

“病理学家没有发现任何显示(死前)暴力争斗的迹象,”声明说,警方正在开展包括毒理学检测在内的其他调查,预计数周后才能公布结果,而对别列佐夫斯基寓所的法医调查“将持续数天”,其间警方将封锁现场。

一天前,警方证实没有发现任何他杀迹象。泰晤士谷警方首席探员凯文·布朗25日重申,没有任何证据显示“第三方”牵涉这起案件。

■据新华社

中国驰名商标
GOODNIGHT 晚安家纺

热烈庆祝晚安家纺袁家岭专卖店盛大开业!

买200 立减100

活动时间:2013年3月27日—4月14日
活动地点:长沙市五一大道321号(袁家岭西南角)
五一路店,人民路店,西大门店,黄花塘店(四店同庆)
活动电话:0731-89729309

具体活动详情,请参阅店堂公示为准

开业特惠

- 健康枕芯26元/个,不限量。
- 限量版纯棉四件套99元/套。
- 3月27-29日,进店就有礼,你来我就送:
 - ★10:00,免费送出“健康婴儿枕”三十个。
 - ★14:00,免费送出“风扇防尘罩”三十个。
 - ★18:30,免费送出“烫不怕三件套”三十个。